
ERRATA SEI N° 0021354266/2024 - SAP.LCT

Joinville, 15 de maio de 2024.

Promovo Errata da Homologação, publicada nos Diários Oficiais em 06/05/2024, do Pregão Eletrônico nº 055/2024 - UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual Aquisição de Materiais Esportivos para a Secretaria de Esportes do Município de Joinville/SC: **Onde se lê:** "RMM SPORTS COMERCIO DE PRODUTOS ESPORTIVOS LTDA, Item 24 – R\$ 119,98". **Leia-se:** "RMM SPORTS COMERCIO DE PRODUTOS ESPORTIVOS LTDA, Item 24 – R\$ 119,97".



Documento assinado eletronicamente por **Silvia Cristina Bello, Diretor (a) Executivo (a)**, em 17/05/2024, às 15:24, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Mafra, Secretário (a)**, em 17/05/2024, às 16:18, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0021354266** e o código CRC **42DEDA79**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br